

王亚伟“购物车” 亏损严重

两只产品脚踩清盘红线

从公募到私募，王亚伟一直都是A股市场的传奇，重仓股也成为不少投资者追逐和研究的对象。然而记者发现，由王亚伟任掌门的千合资本旗下产品中，多只处于亏损，有的亏损比例甚至超过30%。而王亚伟市场“购物车”中的多只重仓股，业绩也并不亮眼，有的股票净利润增幅还出现连续下滑。

新成立的5只产品全部亏损

在二级市场，王亚伟更像是月幕下的投资高手。不但其本人很少曝光在媒体的镁光灯下，千合资本的产品也不公布净值，甚至到目前为止，公司连官网都没有。而千合资本动辄千万的投资门槛更是把普通投资者拒之门外。

可“奔私”后的王亚伟管理的产品收益究竟如何呢？

据好买基金网显示，千合资本今年5月15日新成立的5只千合紫荆精选系列产品，全部处于亏损状态。截至10月15日，亏损最严重的千合紫荆精选F期、G期每只都亏损了35.56%，该产品不仅跑输同期大盘33.22%跌幅，甚至达到了私募产品的平均清盘线。据悉，私募基金的平均清盘线均设定在0.7

左右，即产品亏损至30%后就被要求清盘。但一般而言，私募基金清盘线的设定会根据产品类型及各家机构设立的标准有所不同。如果私募管理者对后市比较看好，会通过与客户协议修改清盘线或延迟清盘日期、自由资金注入回购等方式延迟清盘。到目前为止，资本市场并没有传出千合资本产品有清盘风险的传闻。

除了这些脚踩红线的产品，截至10月15日，千合紫荆精选C期、D期、E期每只也都亏损达21.85%。且千合系列以外的产品也是浮亏满地。如外贸信托-昀沣2号、千合永津新三板1号分别亏损5.38%和1.60%（昀沣2号净值统计时间截至8月14日）。

对壳资源依然情有独钟

高概率成功押宝壳资源，一直是王亚伟在二级市场叱咤风云的原因之一。看其三季报的重仓股，风格依旧不改当年，他对业绩较差濒临退市边缘、有壳资源的公司仍然钟爱。

据好买基金网显示，在王亚伟重仓股里，前两个席位被一汽系列占有。王亚伟自去年第四季度起开始持有*ST夏利，此后逐渐加仓。2015年三季报显示，千合资本旗下的昀沣证券投资集合资金信托计划、千纸鹤1号资产管理计划、昀沣3号、昀沣2号证券投资集合资金信托计划分别位列*ST夏利第三、五、六、十大股东，合计持有*ST夏利7959.99万股。好买基金网显示，该股也是王亚伟第一重仓股。

对于已经披星戴帽的*ST夏利来说，其已连续两年亏损，今年三季报显示，净利润-8.54亿元。



CFP供图

重仓股业绩 并不亮眼

除去这些亏损的壳资源，记者统计发现，千合资本购物车中的其他重仓股业绩也不亮眼，走势也一般，鲜有个股在三季度跑赢大盘。

例如廊坊发展这只股票，三季度千合资本的昀沣证券投资集合资金信托计划、昀沣3号证券投资集合资金信托计划、千纸鹤1号资产管理计划累计持有该公司1097.41万股，但该公司业绩并不理想，净利润在半年报同比下降553.94%的基础上，今年三季报净利润为-0.02亿元，又同比下降149.17%，并且这已经是该公司连续第三个报告期净利润同比下滑。此外，另外一家公司上海三毛三季度净利润亏损0.20亿元，同比下降127.24%。

不仅如此，其他被重仓的公司虽然没有走到亏损地步，但业绩也是连续下滑状态。千合资本三季度持有国电南瑞1990万股，占该公司流通股比例0.9%。该公司自2014年底，业绩开始连续下滑。三季报净利润2.95亿元，同比下降54.91%。同样，千合资本持有的天邦股份也是在去年年底开始利润下滑，到今年三季报净利润2.95亿元，同比下降54.91%。

除了业绩一般甚至较差，这些重仓股的走势也一般般。除了三聚环保、上海三毛和次新股红相电力走势可圈可点外，其余都几乎与大盘同步。

据《证券市场周刊》

南京银行关于系统升级暂停服务的公告

尊敬的客户：

为提供更加优质、高效的金融服务，我行将于2015年11月13日(周五)18:00至2015年11月14日(周六)22:00进行系统升级，现就相关事项公告如下：

一、系统升级期间(2015年11月13日18:00至2015年11月14日22:00)贷款相关业务暂停对外服务；

二、2015年11月14日12:00至2015年11月14日18:00，全行营业网点柜面暂停对外服务；

三、系统升级期间，暂停电子渠道类贷款相关业务，其他电子渠道类业

务均正常对外服务。

请提前做好资金安排，如有疑问，可致电南京银行客户服务热线：40088-96400。系统升级期间给您带来的不便，敬请谅解！

感谢您一直以来对我行业务的支持和信赖！

特此公告



南京银行股份有限公司
2015年11月5日

宏观数据

低通胀风险加大 货币宽松预期提升

蔡含篇对记者说。

值得注意的是，9月、10月CPI同比涨幅的收窄是与环比涨幅回落同步的，说明新涨价因素力量减弱是导致CPI回落的主要原因。于是机构预测，不排除CPI在年内后几个月继续走低的可能，进而导致低通胀风险进一步加大。

“我们分析认为，9月、10月CPI的走势开始显示出PPI增速持续下滑向CPI传导的结果。PPI农副产品价格的波动对CPI食品部分存在一定的影响，尤其是粮食和猪肉的价格。”北京大学经济研究所宏观经济研究课题组成员

据新华社新媒体专电

理财风向

美联储加息预期渐浓 黄金短线偏空

品资产已经降至2008年金融危机时的水平。对于未来金价的走势，大部分市场分析人士的观点是：美联储12月加息的预期还没有完全被市场消化，短期内金价仍可能进一步下跌。

不过市场上也有持不同的声音。山东黄金首席分析师蒋舒近日表示，虽然美联储加息预期升温，但是这一时间节点处于黄金严重超卖而美元严重超买的时候。而他所在的山东金控研究院统计发现，回顾2012年以来，无论美元走势如何，金价在出现严重超卖后迟早会出现技术性反弹。因此，蒋舒建议耐心等待金价度过低位震荡期后捕捉一波技术性反弹，这是当下较为周全的投资策略。

现代快报记者 金苹苹

金融前线

江苏银行与地税部门合作推个人消费金融产品 个人纳税一年可申请50万信用贷款

继推出面向小微企业的“税e融”产品后，江苏银行又与江苏省地税局开展战略合作，率先面向诚信纳税的个人客户推出无担保、纯信用的江苏地税“税e融”个人消费金融产品。

“税e融”主要依托税银信贷平台，通过分析纳税人历史缴税行为，为纳税人量身定制个人消费贷款。与传统消费信贷产品相比，江苏银行首推的“税e融”个人消费金融产品具有授信方式信用化、受理渠道多元化、审批决策

自动化、全程服务移动化以及客户信息私密化等特点。比如纳税人凭借历史缴税记录，便可获得免抵押、免担保的纯信用贷款服务。正常缴税1年以上的个人可申请最高50万元贷款。在申请渠道上，纳税人既可在地税服务网站通过二维码申请，也可通过江苏银行手机银行等渠道申请。另外，由于利用银行后台先进的在线信贷审批系统，通过链接税银信贷平台获取纳税数据等，可实现真正的“秒贷”。

现代快报记者 刘元媛